

Пост-релиз семинара
II ежегодной открытой научно-практической НЕКОНФЕРЕНЦИИ
«Образовательное пространство: театральная педагогика и артпсихология»

12 февраля 2025 года в рамках XV районного педагогического форума ИМЦ Московского района совместно с ГБОУ школой №703 Московского района Санкт-Петербурга провели II ежегодную открытую научно-практическую неконференцию «Образовательное пространство: театральная педагогика и артпсихология».

В НЕконференции приняли участие педагоги-практики – руководители школьных театров, педагоги-психологи, а также представители направления профильные психолого-педагогические классы ОУ Московского района.

Парамонова Юлия Витальевна – главный специалист сектора ОУ отдела образования администрации Московского района Санкт-Петербурга выступила с приветственным словом и представила данные, свидетельствующие о росте числа школьных театров в районе, а также о значении театральной педагогики в современном образовательном процессе и повышении интереса к театральным проектам со стороны обучающихся и их родителей.

О системе развития театрального творчества в ОУ Московского района доклад представила Собинкова Ирина Геннадьевна, методист художественного отдела ДД(Ю)Т Московского района.

В панельной дискуссии «Возможности театральной педагогики» участвовали:

- Олефир Людмила Николаевна, методист ИМЦ Московского района рассуждала о модуле театральной педагогики в сетевой образовательной программе профильных психолого-педагогических классов;
- Вишневская Виктория Викторовна, педагог-психолог ГБОУ школа №703, заведующая педагогической частью СПб ГБУК «ДМТ «Зазеркалье» рассказала о театрально-игровой деятельности как развивающей практике во внеурочной работе педагога-психолога;
- Стрижова Диана Евгеньевна, педагог-организатор ГБОУ школа №703 говорила о роли школьного театра в современной школе;
- Аленина Елена Алексеевна, учитель Православной Свято-Владимирской общеобразовательной школы Воскресенского Новодевичьего монастыря Санкт-Петербурга выступила с сообщением «Духовно-нравственный потенциал школьного театра»;
- Орлова Виктория Викторовна, педагог-организатор ГБОУ школа №510 Московского района, руководитель школьного театра «ГранаДа» представила школьный театр как центр воспитания гармоничной личности;
- Бровченко Алина Сергеевна, руководитель ОДОД ГБОУ школа №370 Московского района: «Школьный театр как значимая часть современного образовательного процесса».

Приглашённый гость – Алёна Поликовская, член Совета по культуре Санкт-Петербургской епархии, режиссёр, сценарист Студии «Шесть крыльев» осветила вопросы духовно-нравственной культуры в репертуаре школьных театров и представила доклад «Создание сценарной основы для театрализованной постановки на основе духовно-нравственных ценностей». Участникам был показан анимационный проект «Как Алёна и Данила добру учились» и театрализованное действие на его основе.

Мастер-классы практической части НЕконференции провели:

-Ирина Александровна Бурмистрова, педагог ОДОД ГБОУ школа №495 Московского района - «Элементы пантомимы. Телесно-ориентированная практика»;

-Осин Владимир Янович, педагог-психолог ГБОУ школа №484 Московского района:
«Практикум управления эмоциями»;

-Вишневская Виктория Викторовна, педагог-психолог ГБОУ школа №703 и Алёна Поликовская, сценарист и режиссёр студии «Шесть крыльев» - «Иммерсивный театр как коммуникативная практика».

Программа НЕконференции завершилась круглым столом участников с обсуждением темы «Перспективы взаимодействия участников образовательного коворкинга «Малая сцена» и сообщества педагогов профильных психолого-педагогических классов Московского района.

Контактные лица:

Кузьмин Дмитрий Александрович, заместитель директора ИМЦ (241-37-98)

Олефир Людмила Николаевна, методист ИМЦ, olephir_l@mail.ru